Приложение 4.

    Тестовое задание по теме «Основы радиохимии и радиоэкологии».


                      Вариант 2.

1.Как Конрад Рентген назвал открытые им в 1895 г излучения способные проникать  через  различные вещества?

А) α – лучами;   Б) β – лучами;   В) γ – лучами;   Г) x – лучами.

2. Заряд ядра атома калия 
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равен:

А)  19;   Б)  20;   В)  39;   Г)  58.

3. При β+ - распаде  из исходного ядра вылетает: 

А) протон;   Б) нейтрон;   В) электрон;   Г) позитрон.

4. Единица радиоактивности не системная это:

 А) 1 Гр, (грей);   Б) 1 Ки, (кюри);   В) 1 Зв, (зиверт);   Г) 1 Бк, (беккерель).

5. Радионуклид   
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испытал  β+ -- распад. Какой заряд ядра и массовое число будет у нового элемента Y ?

А)  
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;    Б) 
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;    В) 
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;    Г) 
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6. Какой радионуклид  образуется в результате  β-  – распада ядра свинца - 210 (
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)?

А)  
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;     Б) 
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;    В) 
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